Håtö Seglarsällskaps årsmöte 160703

Kl 16.15 vid Seglarskoleboden på Håtö.

Närvarande: Ina Gärdlund, Caroline Schlossar, Monica Lind, Tony Schlossar, Ola Gärdlund, Esther Volz, Clara Gullberg, Alirio Pargeus, Matilda Söderqvist, Erik Ekerlid, Siri Bredberg, Marcus Gullberg, Ann-Kristin Bredberg, Thomas Lund, Sara Bredberg, Carl Håkansson, Clara Håkansson Sohlberg, Gustav Lundeberg, Sofia Bredberg, Therese Öhlin, Henric Mörch, Celina Ankarstig, Oskar Lund, Martin Malmgren

Mötet öppnas och dagordningen läses upp och fastställs, varpå Ina Gärdlund väljs till mötets ordförande. Clara Håkansson Sohlberg väljs till protokollförare och Sofia Bredberg och Carl Håkansson väljs till justeringsmän tillika rösträknare.

Stämman fastställs ha blivit stadgeenligt utlyst då alla medlemmar fått kallelse mer än 1 månad innan mötet. Röstlängden fastställs till 15 familjer.

[bookmark: _GoBack]Ina Gärdlund föredrar styrelsens årsredovisning vilken liknar föregående års. 3 optimister köptes in under 2015 och seglarskolan uppvisade ett positivt resultat som uppgick till 47 778 kr. 4000 kr lades ut för Thomas Lunds utlägg inför det då kommande året. Clara Håkansson Sohlberg föredrar Håtö Seglarsällskaps verksamhetsberättelse för 2015. Caroline Schlossar föredrar därefter revisorns berättelse för 2015 och har funnit räkenskaperna i god ordning. Därefter fastställs resultat- och balansräkningen varefter stämman beviljar styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2015.

Som ordförande för nästkommande verksamhetsår föreslår valberedningen, bestående av Sofia Bredberg och Monica Lind, sittande ordförande Magnus Nord som också väljs av stämman. Sittande ledamöter Clara Håkansson Sohlberg och Marcus Gullberg föreslås till omval som ledamöter i styrelsen och väljs av stämman. Carl Håkansson och Sofia Bredberg föreslås av stämman till styrelsesuppleanter och väljs också av stämman. Till revisor och revisorssuppleant föreslås Caroline Schlossar respektive Tony Schlossar och de väljs av stämman. Som valberedning föreslås som tidigare Monica Lind och utöver det Viktor Lund och de båda väljs av stämman. 

Som övrig fråga diskuteras det planerade dassbygget och hur det eventuellt ska kunna genomföras. Stämman överlåter på styrelsen att ta frågan vidare.


Clara Håkansson Sohlberg 
Vätö 160703


Carl Håkansson 					Sofia Bredberg 
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